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USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A,
12V DC/1.5A, 15V DC/1.2A
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ENGLISH

Charger features

e Charges 2 devices simultaneously.

e USB-A outlet can provide up to 5V DC/1A.

e USB-C outlet compatible with Power Delivery
3.0 standard.

Instructions for use

e Connect the power adapter into the wall
socket, insert the USB cable into the free slot
and the other end to the device you want to
charge.

e When charging only use a recommended
USB cable for your device and replace faulty
cables imminently.

Good to know

e USB cable length and quality influences
charging speed and performance.

e Devices may get warm during charging; this
is completely normal and they will gradually
cool down again after they are fully charged.

e Charger storage temperature: -20°C to 25°C.
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e Charger operating temperature: 0°C to 45°C.

e Unplug the charger from the power source
before cleaning and when it is not in use.

e To clean the charger, wipe with a moist cloth.
Never submerge the charger in water.

Recommended precautionary measures and
technical data, see the back of the charger.

Save these instructions for future use.

WARNING:

e The wall socket must be located near the
equipment and must be easily accessible.

e Only use in dry locations.

e Children should be supervised to ensure they
do not play with the product.

o If the device is damaged it shall be
destroyed.

e Never use a damage or faulty USB cable
for charging, since this can damage the
appliance and harm your device.



Product servicing

Do not attempt to repair this product yourself,
as opening or removing covers may expose you
to dangerous voltage points or other risks.

TECHNICAL DATA

Type: ICPSW5-23EU-1

Input: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Output:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Indoor use only

Manufacturer: IKEA of Sweden AB

Address: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN

g

The crossed-out wheeled bin symbol indicates
that the item should be disposed of separately
from household waste. The item should be
handed in for recycling in accordance with local
environmental regulations for waste disposal.
By separating a marked item from household
waste, you will help reduce the volume of waste
sent to incinerators or land-fill and minimize any
potential negative impact on human health and
the environment. For more information, please
contact your IKEA store.



DEUTSCH

Eigenschaften des Schnellladegerats

Ladt 2 Gerate gleichzeitig.

Der USB A-Port kann bis zu 5V DC/1A liefern.
Der USB C-Port ist kompatibel mit dem
Standard Power Delivery 3.0 (PD 3.0).

Benutzerinformation

Das Schnellladegeréats an eine Steckdose
anschlieBen. USB-Kabel in einen freien
Anschluss einstecken und das andere Ende an
das Gerat anschlieBen, das geladen werden
soll.

Zum Laden nur fir das Gerat empfohlene
USB-Kabel verwenden; fehlerhafte Kabel
sofort austauschen.

Wissenswertes

Lange und Qualitat des USB-Kabels
beeinflussen Schnelligkeit und Leistung beim
Aufladen.

Wahrend des Ladevorgangs kdnnen sich

die Gerdte erwdrmen; das ist vollig normal.
Nach dem vollstandigen Aufladen kihlen sie
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langsam wieder ab.

e Aufbewahrungstemperatur: -20°C bis 25°C.

e Betriebstemperatur: 0°C bis 45°C.

e Vor dem Reinigen und nach Gebrauch das
Produkt vom Stromnetz trennen.

e Zum Reinigen mit einem leicht feuchten Tuch
abwischen. Das Produkt niemals ins Wasser
tauchen.

Empfohlene Sicherheitsvorkehrungen
und technische Informationen: siehe
Produktriickseite.

Diese Anleitung fiir spatere Benutzung
aufbewahren.

ACHTUNG:

e Die Steckdose soll in der Ndhe des Gerats
und leicht erreichbar sein.

e Nur in trockenen R&umen benutzen.

e Kinder unter Aufsicht halten, um
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem
Produkt spielen.



e Wenn das Produkt beschéadigt ist, muss es
entsorgt werden.

¢ Niemals ein falsches oder schadhaftes
USB-Kabel zum Laden benutzen - das kann
das Produkt und das angeschlossene Gerat
beschéadigen.

Produktinstandhaltung

Niemals versuchen, das Produkt selbst zu
reparieren. Durch das Offnen oder Entfernen
von Teilen kann man sich gefahrlichen
stromflihrenden Punkten und anderen Risiken
aussetzen.

TECHNISCHE DATEN

Typ: ICPSW5-23EU-1

Eingangsleistung:

100-240V AC, 50/60Hz, 0.6A

Ausgangsleistung:

USB A: 5V DC, 1A, 5W

USB C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Nur fiir den Gebrauch in Innenraumen.

Hersteller: IKEA of Sweden AB

Adresse: .
Box 702, SE 34381 Almhult/SCHWEDEN
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Das Symbol mit der durchgestrichenen
Abfalltonne bedeutet, dass das Produkt
getrennt vom Haushaltsabfall entsorgt werden
muss. Das Produkt muss gem. der ortlichen
Entsorgungsvorschriften der Wiederverwertung
zugefihrt werden. Durch separate Entsorgung
des Produkts tragst du zur Minderung des
Verbrennungs- oder Deponieabfalls bei und
reduzierst eventuelle negative Einwirkungen
auf die menschliche Gesundheit und die
Umwelt. Weitere Informationen im IKEA
Einrichtungshaus.



FRANCAIS

Caractéristiques du chargeur

e Permet de charger 2 appareils
simultanément.

e Le courant de sortie d’un port USB-A seul est
de 5V DC/1A.

e Le port USB-C est compatible avec la
technologie de charge Power Delivery 3.0
standard.

Instructions d'utilisation

e Brancher I'adaptateur a la prise murale,
insérer le cable USB dans le port libre et
connecter a l'appareil que vous souhaitez
charger.

e Pour le chargement, utiliser uniquement
un cable USB adapté a votre appareil
et remplacer immédiatement les cébles
présentant des défauts.

Bon a savoir

e La longueur et la qualité du cable USB
influent sur la vitesse et la performance du
chargement.

o Il est tout a fait normal que les appareils
chauffent au cours du chargement ; ils
refroidiront progressivement une fois qu’ils
seront entierement chargés.

e Température de stockage du chargeur :
-20°C a 25°C.

e Température de fonctionnement du chargeur:
0°C a 40°C.

e Débrancher le chargeur de la source
d’alimentation avant de le nettoyer et lorsqu’il
n’est pas utilisé.

e Pour nettoyer le chargeur, essuyer avec
un chiffon humide. Ne jamais plonger le
chargeur dans l'eau.

Mesures de précaution recommandées et
données techniques au dos du chargeur.

Conserver ces instructions pour une
utilisation ultérieure.

ATTENTION :
e La prise murale doit étre située a proximité



du produit et doit étre facilement accessible.

e Utiliser dans un endroit sec.

e Les enfants ne doivent pas étre laissés sans
surveillance prés du produit.

e Sile produit est endommagé, il doit étre
détruit.

e Ne jamais utiliser un cable USB défectueux
ou endommagé pour charger le produit. Cela
pourrait endommager I'appareil ainsi que
votre installation électrique.

REPARATION DU PRODUIT

Ne pas tenter de réparer soi-méme ce produit ;
soulever ou retirer le couvercle du boitier risque
notamment de provoquer des chocs électriques.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Type : ICPSW5-23EU-1

Entrée : 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A
Sortie :

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A
Utilisation a l'intérieur uniquement.

Fabricant : IKEA of Sweden AB

Adresse : . .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SUEDE

)54

Le pictogramme de la poubelle barrée indique
que le produit doit faire I'objet d'un tri. Il doit
étre recyclé conformément a la réglementation
environnementale locale en matiére de déchets.
En triant les produits portant ce pictogramme,
vous contribuez a réduire le volume des
déchets incinérés ou enfouis, et a diminuer
tout impact négatif sur la santé humaine et
I'environnement. Pour plus d'information, merci
de contacter votre magasin IKEA.



NEDERLANDS

Eigenschappen van de lader
e Laadt 2 apparaten tegelijk op.

e De USB A-poort kan tot 5V DC / 1A leveren.

e De USB C-poort is compatibel met Power
Delivery 3.0-standaard.

Gebruikersinstructies

e Sluit de netadapter aan op het stopcontact,
steek de USB-kabel in de vrije sleuf en het
andere uiteinde in het apparaat dat je wilt
opladen.

e Gebruik tijdens het opladen uitsluitend een
aanbevolen USB-kabel voor je apparaat en
vervang defecte kabels onmiddellijk.

Goed om te weten

e De lengte en de kwaliteit van de USB-
kabel beinvlioeden de laadsnelheid en het
prestatievermogen.

e Apparaten kunnen warm worden tijdens
het opladen. Dit is normaal en ze zullen
geleidelijk afkoelen nadat ze volledig
opgeladen zijn.
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e Bewaartemperatuur van de lader:
-20 °C tot 25 °C.

e Bedrijfstemperatuur van de lader:
0 °C tot 45 °C.

e Haal de lader uit het stopcontact voordat
je hem schoonmaakt en wanneer hem niet
gebruikt.

e Om de lader schoon te maken, deze afnemen
met een vochtig doekje. De lader nooit in
water onderdompelen.

Voor aanbevolen voorzorgsmaatregelen en
technische gegevens, zie de achterkant van de
oplader.

Bewaar deze instructies voor toekomstig
gebruik.

WAARSCHUWING:

e Het stopcontact moet in de buurt van de
apparatuur zitten en gemakkelijk toegankelijk
zijn.

¢ Uitsluitend te gebruiken op droge plaatsen.



e Houd kinderen in de gaten, zodat ze niet met
het product gaan spelen.

e Wanneer de eenheid beschadigd is, moet
deze worden vernietigd.

e Gebruik nooit een beschadigd of kapot
USB-snoer voor het opladen, omdat dat het
apparaat en de eenheid kan beschadigen.

Onderhoud

Probeer het product niet zelf te repareren.
Als je onderdelen openmaakt of verwijdert
kan je jezelf blootstellen aan gevaarlijke,
stroomgeleidende punten en andere risico's.

TECHNISCHE GEGEVENS

Type: ICPSW5-23EU-1

Ingang: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Uitgang:

USB A: 5V DC, 1A, 5W

USB C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Alleen voor gebruik binnenshuis.
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Fabrikant: IKEA of Sweden AB

Adres: .
Postbus 702, SE-343 81 Almhult, ZWEDEN

)74

Het symbool met de doorgestreepte
vuilnisbak op wieltjes geeft aan dat het
product gescheiden van het huishoudelijk
afval moet worden aangeboden. Het product
moet worden ingeleverd voor recycling

in overeenstemming met de plaatselijke
milieuvoorschriften voor afvalverwerking.
Breng het naar de plaatselijke milieustraat of
het dichtstbijzijnde IKEA woonwarenhuis. Door
producten met dit symbool te scheiden van
het huishoudelijk afval, help je de hoeveelheid
afval naar verbrandingsovens of stortplaatsen
te verminderen en eventuele negatieve
invloeden op de volksgezondheid en het milieu
te minimaliseren. Voor meer informatie neem
contact op met IKEA.



DANSK

Opladerens funktioner

e Oplader 2 enheder samtidigt.

e USB-A-udgangen kan give op til 5V DC/1A.

e USB-C-udgangen er kompatibel med Power
Delivery 3.0-standarden.

Brugsanvisning

e Szt adapteren i stikkontakten, saet USB-
kablet i det ledige stik, og den anden ende af
kablet i den enhed, du vil oplade.

o N&r du oplader, m& du kun bruge et anbefalet
USB-kabel til din enhed. Udskift straks
defekte kabler.

Godt at vide

o USB-kablets lzengde og kvalitet pavirker
opladningshastigheden og ydelsen.

e Enhederne kan blive varme under opladning.
Det er helt normalt, og de kgler gradvist ned,
nar de er fuldt opladet.

e Opbevaringstemperatur for oplader:

-20° til 25°.
o Driftstemperatur for oplader: 0° til 45°.

12

e Tag opladeren ud af stikkontakten, fgr du ggr
den ren, og nar den ikke er i brug.

e Opladeren ggres ren ved at tgrre den af
med en fugtig klud. Opladeren ma aldrig
nedsaenkes i vand.

Anbefalede forholdsregler og tekniske data: Se
opladerens bagside.

Gem disse anvisninger til senere brug.

ADVARSEL!

e Stikkontakten skal veere placeret i naerheden
af udstyret og veere let tilgaengelig.

e M3 kun bruges i tgrre omgivelser.

e Bgrn skal vaere under opsyn for at sikre, at
de ikke leger med produktet.

e Hvis enheden er beskadiget, skal den
kasseres.

e Brug aldrig et beskadiget eller defekt USB-
kabel til opladning, da det kan beskadige
produktet og gdelaegge din enhed.



Servicering af produktet

Forsgg ikke at reparere dette produkt selv,
fordi du kan blive udsat for farlig spaending
eller andre risici, hvis du 8bner eller fjerner
daekslerne.

TEKNISKE DATA

Type: ICPSW5-23EU-1

Indgangseffekt: 100-240V AC, 50/60 Hz, 0.6A

Udgangseffekt:

USB-A: 5V DC, 1A, 5 W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Kun til indendgrs brug

Producent: IKEA of Sweden AB

Adresse: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVERIGE
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Symbolet med den overkrydsede affaldsspand
pa hjul angiver, at produktet skal bortskaffes
adskilt fra husholdningsaffald. Produktet skal
indleveres til genbrug i henhold til den lokale
miljelovgivning for bortskaffelse af affald. Ved
at adskille produktet fra husholdningsaffald
hjaelper du med at reducere den maengde
affald, der sendes til forbraending eller pa
lossepladsen, og minimerer eventuelle negative
indvirkninger p& menneskers sundhed og
miljget. Kontakt det nsermeste IKEA varehus for
at fa flere oplysninger



ISLENSKA

Hledslueiginleikar

e Hledur tvo snjalltaeki samtimis.

e USB-A tengid getur veitt allt ad 5V/DC/1A.
e USB-C tengid passar einnig PD 3.0 stadli.

Notkunarleidbeiningar

e Stingdu i samband vié innstungu, settu USB
snuruna i eitt fjoltengid og tengdu svo hinn
enda snurunnar i teekid sem pu vilt hlada.

e Notadu adeins USB snuru sem meelt er med
fyrir teekid pitt til ad hlada og endurnyjadu
galladar snurur samstundis.

Gott ad vita

e Lengd USB snlrunnar og gaedi hafa ahrif &
hledsluhrada og getu.

o Taeki geta ordid heit & medan hledslu stendur.
pad er fullkomlega edlilegt, pau kélna aftur
pegar pau eru fullhladin.

e Hitastig vid geymslu: -20°C til 25°C.

e Hitastig vid hledslu: 0°C til 45°C.
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e Taktu hledslutaekid Ur sambandi fyrir prif og
pegar pad er ekki i notkun.

e burrkadu af hledsluteekinu med rokum klat.
Ekki setja hledsluteekid i vatn.

Varudarradstafanir og teeknilegar upplysingar
ma sja & bakhlid hledslutaekisins.

Geymdu leidbeiningarnar.

VIDVORUN:

e Vegginnstungan eetti ad vera ndlaegt
bunadinum og adgengileg.

e Notadu adeins i purru umhverfi.

o Eftirlit aetti ad vera med bérnum, til ad
tryggja ad pau leiki sér ekki med voruna.

e Ef snuran er skemmd cetti ad farga
bunadinum.

e Aldrei nota skemmda eda gallada USB sndru
til ad hlada, pad getur skemmt bdnadinn og
skaddad taekid pitt.



Vorupjonustu vidhald

Ekki gera tilraun til ad gera vid pessa véru upp
4 eigin spytur, pvi ef pd opnar eda fjarlaegir
lokin geetir pu ordid fyrir rafstraumi eda 68rum
haettum

TAKNILEGAR UPPLYSINGAR

Tegund: ICPSW5-23EU-1

Inntak: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Afkost:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Adeins til notkunar innandyra

Framleidandi: IKEA of Sweden AB

Heimilisfang: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
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Taknid med mynd af ruslatunnu med krossi

yfir pydir ad ekki ma farga vérunni med
venjulegu heimilissorpi. Vorunni parf ad skila

i endurvinnslu eins og 16g gera rad fyrir &
hverjum stad fyrir sig. Med pvi ad henda slikum
vorum ekki med venjulegu heimilissorpi hjalpar
pu til vid ad draga ar pvi magni af Grgangi sem
pbarf ad brenna eda nota sem landfyllingu og
lagmarkar moguleg neikvaed ahrif & heilsu folks
og umhverfid. bu faerd nanari upplysingar i IKEA
versluninni



NORSK

Laderens egenskaper

e Lader 2 enheter samtidig.

e USB-A-porten kan yte opptil 5V DC/1A.

e USB-C-porten er kompatibel med Power
Delivery 3.0-standarden.

Bruksanvisning

e Sett stgpselet p& adapterledningen i
stikkontakten p8 veggen, sett USB-
ledningene en etter en i de ledige USB-
portene og den andre enden i enheten du vil
lade.

e N3r du lader, m& du kun bruke en anbefalt
USB-lader til enheten din. Erstatt skadede
ledninger med en gang.

Godt & vite

o USB-ledningens lengde og kvalitet pavirker
ladetiden og ytelsen.

e Enhetene kan bli varme nar de lades, dette

er helt normalt og de kjgles gradvis ned igjen

etter at de er fulladet.
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Temperatur ved oppbevaring av laderen:

—-20 °C til 25 °C.

Temperatur ved bruk av laderen:

0 °C til 45 °C.

Koble laderen fra strgmkilden fgr du rengjgr
den og nér den ikke er i bruk.

For & rengjgre laderen, tgrk av med en fuktig
klut. Laderen ma aldri senkes ned i vann.

Anbefalte sikkerhetsforholdsregler og tekniske
data, se laderens bakside.

Spar pa disse instruksene for
fremtidig bruk.

ADVARSEL:

Stikkontakten ma vaere plassert i naerheten
av utstyret og den ma vaere lett tilgjengelig.
M3 kun brukes pa et tort sted.

Barn ma vaere under oppsyn for & sikre at de
ikke leker med produktet.

Hvis utstyret er skadet, ma det kastes.



e Bruk aldri en skadet eller gdelagt USB-
ledning til lading, siden det kan skade laderen
og enheten du prgver & lade.

Reparasjon

Ikke forsgk & reparere produktet selv. Om du
dpner det eller tar bort deler kan du utsette deg
for farlige stramfgrende punkter eller annen
risiko.

TEKNISKE DATA

Type: ICPSW5-23EU-1

Input: 100-240 V AC 50/60 Hz 0.6 A

Output:

USB-A: 5VDC, 1A 5W

USB-C: 5VDC/3A,9VDC/2A,
12VDC/1.5A,15VDC/1.2A

Kun for innendgrs bruk

Produsent: IKEA of Sweden AB

Adresse: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
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Symbolet viser en sgppeldunk med et

kryss over. Dette betyr at produktet ikke

skal kastes i sgpla, men holdes atskilt fra
husholdningsavfallet. Produktet skal leveres
til resirkulering i henhold til lokale ordninger
for kildesortering. Informasjon om Igsningen
i din kommune finner du p& www.sortere.

no. Ved 8 holde produktet atskilt fra ordinzert
husholdningsavfall, hjelper du med & unngd
potensiell negativ virkning pd menneskers helse
og miljget. For mer informasjon, vennligst
kontakt neermeste IKEA-varehus.



SUOMI

Laturin ominaisuudet

e Lataa 2 laitetta samanaikaisesti.

e USB-A-portin virransyo6ttd on enimmilladn 5
V DC/1A.

e USB-C-portti on yhteensopiva Power Delivery
3.0-standardin kanssa.

Kdyttoohjeet

o Kytke sdhkdsovitin pistorasiaan ja aseta USB-
kaapeli vapaaseen porttiin. Laita kaapelin
toinen péaa laitteeseen, jonka haluat ladata.

o Kayta latauksessa vain laitteelle suositeltua
USB-kaapelia ja vaihda vialliset kaapelit
valittomasti.

Hyva tietaa

e USB-kaapelin pituus ja laatu vaikuttavat
latausnopeuteen ja suorituskykyyn.

o Laitteet voivat lammeta latauksen aikana;
tdma on taysin normaalia ja ne jadhtyvat
vahitellen tdyden latauksen jalkeen.

e Laturin varastointilampétila: -20 °C - +25 °C.
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e Laturin kayttélampétila: 0 °C - 45 °C.

e Irrota laturi virtaldhteesta ennen
puhdistamista ja kun se ei ole kdytdssa.

e Puhdista laturi pyyhkimalla kostealla liinalla.
Al koskaan upota laturia veteen.

Katso suositellut varotoimenpiteet ja tekniset
tiedot laturin takaosasta.

Sdasta nama ohjeet tulevaa
kayttoad varten.

VAROITUS:

e Seindpistorasian on sijaittava laitteen lahelld
ja helposti saavutettavissa.

e Kayta vain kuivissa paikoissa.

e Lapsia tulee valvoa sen varmistamiseksi, etta
he eivat leiki tuotteella.

e Jos laite on vaurioitunut, se tulee tuhota.

o Ala koskaan kaytd vaurioitunutta tai viallista
USB-kaapelia lataamiseen, koska se voi
vahingoittaa laturia ja ladattavaa laitetta.



Tuotteen huolto

Tuotetta ei saa yrittaa korjata itse. Kuorien
avaaminen tai poistaminen voi altistaa
vaaralliselle jénnitteelle tai aiheuttaa muita
vaaratilanteita

TEKNISET TIEDOT
Tyyppi: ICPSW5-23EU-1
Sisdantulo: 100-240 VAC, 50/60Hz, 0.6A
Lahto:
USB-A: 5V DC, 1A, 5W
USB-C: 5V DC/ 3A,9V DC/ 2A,
12V DC/1.5A,15V DC/ 1.2A
Vain sisdkdyttoon

Valmistaja: IKEA of Sweden AB

Osoite: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, RUOTSI

19

)54

Rastitettu jateastiasymboli ilmaisee, etta
tuotetta ei saa havittaa kotitalousjatteen
joukossa. Kun havitat tuotteen, vie se
asianmukaiseen kerdys- tai kierratyspisteeseen.
Huolehtimalla talla merkilla varustetun laitteen
asianmukaisesti kierratykseen vahennat
kaatopaikalle paatyvan jatteen maaraa

ja mahdollisia ympadristolle ja terveydelle
aiheutuvia haittoja. Lisatietoja ldhimmasta
IKEA-tavaratalosta.



SVENSKA

Laddarens egenskaper

e Laddar 2 enheter samtidigt.

e USB A-porten kan ge upp till 5V DC/1A.

e USB C-port kompatibel med standarden
Power Delivery 3.0.

Anvandarinstruktioner

e Anslut ndtadaptern till végguttaget. Satt
in USB-kabeln i det lediga uttaget och den
andra dnden i den enhet du vill ladda.

¢ Anvand endast en rekommenderad USB-kabel
for enheten nar du laddar, och byt ut felaktiga
kablar omedelbart.

Bra att veta

e USB-kabelns l&ngd och kvalitet p&verkar
laddningshastigheten och prestandan.

e Enheterna kan bli varma under laddning;
detta ar helt normalt och de kommer gradvis
att svalna igen efter att de ar fulladdade.

e Laddarens forvaringstemperatur: -20 °C till
25 °C.
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e Laddningstemperatur: 0 °C till 45 °C.

e Koppla bort laddaren frén eluttaget fore
rengoring eller nadr den inte anvands.

e Rengor laddaren med en fuktad trasa. Far
aldrig sankas ner i vatten.

Rekommenderade forsiktighetsatgérder och
tekniska data, se baksidan av laddaren.

Spara dessa instruktioner for
framtida bruk.

VARNING:

e Vagguttaget maste vara beldget nara
utrustningen och vara lattillgangligt.

s Anvénds endast pa torra platser.

e Barn bor 6vervakas sd att de inte leker med
produkten.

e Om enheten &r skadad skall den forstoras.

e Anvand aldrig en skadad eller felaktig USB-
kabel for laddning, eftersom det kan skada
apparaten och din enheten.



Produktservice

Forsok inte att reparera produkten sjalv. Om
du 6ppnar eller tar bort delar kan du utsatta
dig sjalv for farliga strémférande punkter eller
andra risker.

TEKNISK DATA

Typ: ICPSW5-23EU-1

Inmatning: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Uteffekt:

USB A: 5V DC, 1A, 5W

USB C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Endast inomhusbruk.

Tillverkare: IKEA of Sweden AB

Adress: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVERIGE
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Symbolen med den dverkorsade soptunnan
betyder att produkten ska kasseras separat
fran hushallsavfall. Produkten ska lamnas

in for dtervinning enligt lokala regler for
avfallshantering. Genom att kassera en markt
produkt separat frdn hushallsavfallet bidrar du
till att reducera mangden avfall som skickas
till férbranning eller deponi och minimerar
varje potentiell negativ pdverkan pd mansklig
halsa och miljon. Fér mer information, vanligen
kontakta ditt IKEA varuhus



CESKY

Vlastnosti nabijecky

e Nabiji 2 zafizeni soucasné.

o Zasuvka USB-A mize poskytovat az
5V DC/1A.

e Zasuvka USB-C kompatibilni se standardem
Power Delivery 3.0.

Navod k pouziti

o Pfipojte napajeci adaptér do sitové zasuvky,
vlozte kabel USB do volného slotu a druhy
konec do zafizeni, které chcete nabijet.

¢ Pfi nabijeni pouzivejte pouze doporuceny
kabel USB pro vase zafizeni a poskozené
kabely okamzité vyménte.

Uzitecné informace

e Délka a kvalita kabelu USB ovliviiuje rychlost
a vykon nabijeni.

e Zarizeni se mohou béhem nabijeni zahrat;
to je zcela normalni a po Uplném nabiti se
postupné znovu ochladi.

e Skladovaci teplota nabijecky:
-20 °C az 25 °C.
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Provozni teplota nabijecky: 0 °C az 45 °C.
PFed cisténim a pokud se nepouziva, odpojte
nabijecku od zdroje napajeni.

Kdyz chcete nabijecku vycistit, otrete ji
navlh¢enym hadfikem. Nikdy neponofujte
nabijecku do vody.

Doporucena preventivni opatfeni a technické
udaje, viz zadni strana nabijecky.

Tyto pokyny uschovejte pro
budouci pouziti.

UPOZORNENT:

Zasuvka ve zdi musi byt umisténa v blizkosti
zarizeni a musi byt snadno pfistupna.
Pouzivejte pouze na suchém misté.

Déti by mély byt pod dohledem, aby si
nemohly s vyrobkem hrat.

Pokud je zafizeni poskozené, musi byt
znic¢eno.

K nabijeni nikdy nepouZivejte poskozeny nebo
vadny kabel USB, protoze by mohlo dojit ke



zniceni spotfebice a poskozeni zafizeni.

Upozornéni

Nepokousejte se tento vyrobek sami opravovat.
Oteviranim krytu se mizete vystavit nebezpedi
zasahu elektrickym proudem i dal$im rizikGm.

TECHNICKA DATA

Typ: ICPSW5-23EU-1

Vstup: 100-240 VAC, 50/60 Hz, 0.6 A

Vystup:

USB-A: 5VDC, 1A 5W

USB-C: 5V DC/3A,9VDC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2 A

Pouze pro vnitini pouziti

Vyrobce: IKEA of Sweden AB

Adresa: . -
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVEDSKO
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Symbol preskrtnutého kontejneru oznacuje,
Ze tento vyrobek musi byt likvidovan oddélené
od bézného domaciho odpadu. Vyrobek by mél
byt odevzdan k recyklaci v souladu s mistnimi
predpisy pro nakladani s odpadem. Oddélenim
oznaceného vyrobku z komunalniho odpadu,
pomUzete snizit objem odpadd posilanych do
spaloven nebo na skladku a minimalizovat
pripadny negativni dopad na lidské zdravi a
zivotni prostredi. Pro vice informaci, prosim,
kontaktujte obchodni d&im IKEA.



ESPANOL

Caracteristicas del cargador

e Permite cargar 2 dispositivos a la vez.

e La toma USB-A proporciona hasta 5V DC/1A.

e La toma USB-C es compatible con el estandar
Power Delivery 3.0.

Instrucciones de uso

e Enchufa el adaptador a la toma de pared,
inserta uno por uno los cables USB en los
puertos libres y conecta el otro extremo a los
aparatos que quieres cargar.

e Para la carga utiliza Unicamente un cable
USB adaptado a tu aparato y reemplaza
inmediatamente los cables dafiados.

Informacion importante

e La longitud y la calidad del cable USB influyen
en la velocidad y el rendimiento de la carga.

e Es normal que los aparatos se calienten
durante la carga. Una vez que estén
totalmente cargados, empezardn a enfriarse
gradualmente.
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e Temperatura de almacenamiento del
cargador: de -20 °C a 25 °C.

e Temperatura de funcionamiento del cargador:
de 0 °C a 45 °C.

e Desenchufa el cargador de la fuente de
alimentacion antes de limpiarlo y cuando no
lo utilices.

e Para limpiar el cargador, pasale un pafio
himedo. No sumerjas nunca el cargador en
agua.

Medidas de precaucion recomendadas y
datos técnicos: consulta la parte posterior del
cargador.

Conserva estas instrucciones para poder
consultarlas en el futuro.

ADVERTENCIA

e La toma de pared debe estar situada cerca
del producto y ser accesible facilmente.

e Utilizar en un entorno seco.



e Supervisar a los nifios para asegurarse de
que no juegan con el producto.

e Si el producto estuviera dafiado, debe ser
destruido.

e No utilizar nunca un cable USB defectuoso
o dafiado para cargar el producto, ya que
ambos podrian estropearse.

Mantenimiento del producto

No intentes reparar el producto por tu cuenta,
ya que al abrir y cerrar las tapas puedes quedar
expuesto a puntos de alta tension y otros
peligros.

DATOS TECNICOS

Tipo: ICPSW5-23EU-1

Entrada: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Salida:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Utilizar solo en el interior.
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Fabricante: IKEA of Sweden AB

Direccion: .
Box 702, SE-343 81 Almhulit, SUECIA
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La imagen del cubo de basura tachado indica
que el producto no debe formar parte de los
residuos habituales del hogar. Se debe reciclar
seguin la normativa local medioambiental de
eliminacion de residuos. Cuando separas los
productos que llevan esta imagen, contribuyes a
reducir el volumen de residuos que se incineran
0 se envian a vertederos y minimizas el impacto
negativo sobre la salud y el medio ambiente.
Para mas informacién, ponte en contacto con tu
tienda IKEA.



ITALIANO

Caratteristiche del caricabatteria

e Permette di ricaricare 2 dispositivi
contemporaneamente.

e La presa USB-A fornisce fino a 5V DC/1A.

e La presa USB-C & compatibile con Power
Delivery 3.0 standard.

Istruzioni per l'uso

e Collega I'adattatore alla presa di corrente e
inserisci il cavo USB: un'estremita nella porta
libera e I'altra estremita nel dispositivo che
vuoi ricaricare.

e Per la ricarica usa solo un cavo USB
raccomandato per il tuo dispositivo.
Sostituisci immediatamente i cavi difettosi.

Utile da sapere

e La lunghezza e la qualita del cavo USB
incidono sulla velocita e sulle prestazioni di
ricarica.

e Durante la ricarica i dispositivi possono
scaldarsi: € normale. La temperatura si
abbassa gradualmente una volta terminata la
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ricarica.

e Temperatura del caricabatteria nell'ambiente
d'immagazzinamento: da -20°C a 25°C.

e Temperatura di funzionamento del
caricabatteria: da 0°C a 45°C.

e Scollega il caricabatteria dalla presa elettrica
prima di pulirlo e quando non viene utilizzato.

e Usa un panno umido per pulire il
caricabatteria. Non immergere mai il
caricabatteria nell'acqua.

Misure precauzionali raccomandate e dati
tecnici: vedi il retro del caricabatteria.

Conserva queste istruzioni per
ulteriori consultazioni.

AVVERTENZE:

e La presa di corrente deve essere situata
in prossimita del prodotto e deve essere
facilmente accessibile.

e Usa il prodotto in luoghi asciutti.

e E necessaria la supervisione di un adulto per



assicurarsi che i bambini non giochino con il
prodotto.

e Se il dispositivo si danneggia, deve essere
buttato via.

¢ Non usare mai un cavo USB guasto o
difettoso per la ricarica, poiché potresti
danneggiare il prodotto e i tuoi dispositivi.

Manutenzione del prodotto

Non provare a riparare da solo questo prodotto,
poiché I'apertura o la rimozione delle coperture
pud esporti al rischio di scossa elettrica o ad
altri rischi.

SPECIFICHE TECNICHE

Tipo: ICPSW5-23EU-1

Ingresso: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Uscita:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Solo per interni
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Produttore: IKEA of Sweden AB

Indirizzo: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVEZIA
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il
prodotto non puo essere eliminato con i comuni
rifiuti domestici. Il prodotto dev’essere riciclato
nel rispetto delle norme ambientali locali per lo
smaltimento dei rifiuti. Separando un prodotto
contrassegnato da questo simbolo dai rifiuti
domestici, aiuterai a ridurre il volume dei rifiuti
destinati agli inceneritori o alle discariche,
minimizzando cosi qualsiasi possibile impatto
negativo sulla salute umana e sull’ambiente.
Per saperne di piu, contatta il negozio IKEA piu
vicino a te.



MAGYAR

A tolt6 tulajdonsagai

o 2 készliléket tolthetsz vele egyszerre.

e Az USB-A port 5V DC/1A teljesitmény(.

e Az USB-C port megdfelel az Aramellatas 3.0
cim( el&irdsnak.

Hasznalati utasitas

e Csatlakoztasd az adaptert a konnektorba, az
USB kabelt pedig a szabad foglalatba és az
eszkézbe, amit tolteni szeretnél.

e A toltés sordn csak az eszk6z6dhoz javasolt
USB kabelt hasznald, amit azonnal cserélj, ha
meghibdsodna.

J6 tudni

e Az USB kabel hossza és minésége hatdssal
van a toltési sebességre és teljesitményre.

o A késziilékek felmelegedhetnek toltés
kozben; ez teljesen normalis, a teljes toltés
utén Gjra lehdinek.

o TOItS taroldsa: -20 °C és - 25 °C kozti
hémérsékleten.
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e TOIt6 hasznalata: 0 °C és 40 °C kozti
hémérsékleten.

e Mindig hlzd ki a toltét az dramforrasbdl
tisztitadskor és ha nem hasznalod.

e Tisztitdshoz hasznalj nedves rongyot. Soha
ne meritsd viz ala.

El6vigydzatossagi intézkedések és technikai
informacidk a tolté hatoldalan.

Tartsd meg ezt a hasznalati Gtmutatot.

FIGYELEM!

o A fali aljzatnak a berendezés mellett és
kénnyen hozzaférhetének kell lennie.

e Csak szaraz helyszinen, beltéren hasznald.

e Gyermekeket ne hagyj feltigyelet nélkil a
termékkel, nehogy jatszani kezdjenek vele.

e Ha a vezeték sérllt, a készliléket meg kell
semmisiteni.

e Soha ne haszndlj sérilt vagy hibas USB
kabelt a toltéshez, mert az kart okozhat a
berendezésben és a készllékedben.



A termék szervizelése

Ne probdld megjavitani a késztiléket, mivel
a burkolat felnyitédsaval vagy eltévolitasaval
veszélyes feszlltségnek vagy mas
kockazatoknak teheted ki magad.

MUSZAKI ADATOK

Tipus: ICPSW5-23EU-1

Bemeneti

teljesitmény: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Kimeneti teljesitmény:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Kizardlag beltéri hasznalatra!

Gyarto: IKEA of Sweden AB

Cim:
Box 702, SE-343 81 Almhult, Svédorszag
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Az athuzott, kerekes szemetest abrazold
szimbdlum azt jelzi, hogy a terméket a
haztartdsi hulladéktol kulonvalasztva kell
elhelyezni. A terméket a helyi szabdlyozasnak
megdfeleléen, Ujrahasznositas céljabdl a
medfelelé helyen kell leadni. Azzal, hogy az
igy jelolt termékeket a haztartasi hulladéktdl
kulonvalasztod, segitesz csokkenteni a
hulladékégetbkbe kerilé vagy a foldben
elhelyezett szemét mennyiségét, ezzel
minimalizalod az egészségre és a koérnyezetre
artalmas lehetséges negativ hatdsokat. Tovabbi
informaciokért kérjuk, 1épj kapcsolatba a
legk6zelebbi IKEA aruhazzal!



POLSKI

Funkcje tadowarki

e taduje 2 urzadzenia jednoczesnie.

e Gniazdo USB-A moze zapewni¢ napiecie do
5V DC/1A.

e Gniazdo USB-C zgodne ze standardem Power
Delivery 3.0.

Instrukcja uzytkowania

e Podtacz zasilacz do gniazdka $ciennego, wi6z
kabel USB do wolnego gniazda, a drugi koniec
do urzadzenia, ktére chcesz tadowad.

e Do tadowania uzywaj wylacznie kabla
USB zalecanego do danego urzadzenia i
niezwtocznie wymieniaj uszkodzone kable.

Przydatne informacje

e Dtugosc i jakos¢ kabla USB wptywajq na
szybkosc¢ i wydajnos¢ tadowania.

e Urzadzenia podczas fadowania moga sie
nagrzewac, kest to w petni normalne i po
catkowitym natadowaniu stopniowo sie
ochtadzaja.

e Temperatura przechowywania tadowarki: od
-20°C do 25°C.
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e Temperatura robocza tadowarki:
od 0°C do 45°C.

e Odtacz tadowarke od zrédta zasilania przed
przystapieniem do czyszczeniem i gdy nie jest
uzywana.

e Aby wyczyscic¢ tadowarke, przetrzyj ja
wilgotng szmatka. Nigdy nie zanurzaj
fadowarki w wodzie.

Zalecane $rodki ostroznosci i dane techniczne,
patrz tyt tadowarki .

Zachowaj niniejszg instrukcje do
wykorzystania w przysztosci.

OSTRZEZENIE:

e Gniazdko $cienne musi by¢ umiejscowione w
poblizu urzadzenia i by¢ tatwo dostepne.

e Uzywaj wytacznie w suchych miejscach.

e Dzieci nalezy nadzorowac, aby miec¢ pewnos¢,
ze nie bawia sie produktem.

e Jezeli urzadzenie jest uszkodzone, nalezy je
zniszczyc.



¢ Nigdy nie uzywaj uszkodzonego lub
wadliwego kabla USB do tadowania, poniewaz
moze to spowodowac uszkodzenie tgdowarki i
uszkodzenie Twojego urzadzenia.

Serwisowanie urzadzenia

Nie prébuj naprawiac tego urzadzenia
samodzielnie, gdyz otwieranie lub zdejmowanie
pokrywy moze grozi¢ kontaktem z punktami pod
napieciem lub innymi zagrozeniami.

DANE TECHNICZNE

Typ: ICPSW5-23EU-1

Wejscie: 100-240V AC, 50/60 Hz, 0.6A

Wyjscie:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Wylacznie do uzytku wewnatrz

pomieszczen

Producent: IKEA of Sweden AB
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Adres: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SZWECJA
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Przekreslony symbol kosza na odpady
oznacza, ze oznaczony produkt nie moze by¢
wyrzucany wraz ze zmieszanymi odpadami
komunalnymi z gospodarstwa domowego.
Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny
nalezy przekazac do przetwarzania i recyklingu
zgodnie z obowigzujacymi w danym kraju
przepisami ochrony srodowiska dotyczacymi
gospodarowania odpadami. Selektywna
zbiérka odpaddw m.in. z gospodarstw
domowych przyczynia sie do zmniejszenia ilos¢
odpaddéw przekazanych na sktadowiska lub do
spalarni oraz ograniczenia ich potencjalnego
negatywnego wptywu na zdrowie ludzi i
Srodowisko. Aby uzyskac wiecej informacji,
skontaktuj sie z najblizszym sklepem IKEA.



EESTI

Laadija omadused

e Laeb korraga 2 seadet.

e USB-A valjundi v8imsus kuni 5V DC/1A.

e USB-C véljund thildub Power Delivery 3.0
standardiga.

Kasutusjuhised

¢ Uhenda toiteadapter pistikupessa, sisesta
USB-juhe vabasse auku ja teine ots
seadmesse, mida soovid laadida.

e Laadimisel kasuta vaid oma seadmele sobivat
USB-juhet. Kui juhe on kahjustada saanud,
vaheta see viivitamatult uue vastu vélja.

Kasulik teave

e USB-juhtme pikkus ja kvaliteet m&jutavad
laadimise kiirust ja efektiivsust.

e Seade vG@ib laadimise ajal kuumeneda; see on
taiesti tavaline ja kui seade on laetud, jahtub
see uuesti maha.

e Laadija sailitamise temperatuur:

-20 °C kuni 25 °C.
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e Laadija to6tamistemperatuur:
0 °C kuni 45 °C.

e Kui laadija pole kasutuses v&i kui
soovid laadijat puhastada, eemalda see
vooluvdrgust.

e Laadija puhastamiseks puhi seda niiske
lapiga. Ara kasta laadijat kunagi vette.

Soovituslikud ettevaatusabindud ja tehnilise info
leiad laadija tagakdiljelt.

Hoia need juhised tuleviku tarbeks alles.

HOIATUS:

e Seinakontakt peab olema seadme lahedal ja
olema lihtsalt ligipadsetav.

e Kasuta vaid kuivades oludes.

e Jalgi lapsi veendumaks, et nad ei méngiks
tootega.

e Kui seade on kahjustatud, tuleb see havitada.

o Ara kasuta kunagi laadimiseks kahjustatud
vOi vigast USB-juhet, kuna see v&ib seadet
kahjustada.



Toote hooldus

Arge Uritage toodet ise parandada, kuna katete
avamine voi eemaldamine vdib vabastada
ohtliku laengu vGi p&hjustada muid riske.

TEHNILINE TEAVE

Tiitip: ICPSW5-23EU-1

Sisend: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Valjund:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Vaid siseruumides kasutamiseks

Tootja: IKEA of Sweden AB

Aadress: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
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Labikriipsutatud prigikasti mark téhendab,

et toode tuleb havitada olmeprigist eraldi.
Toode tuleb viia imbertootluspunkti kooskdlas
kohalike keskkonnakaitse regulatsioonidega,
mis puudutavad jaatmekaitlust. Eraldades
tahistatud toote olmeprigist, aitate vahendada
jaatmete kogust, mis saadetakse pdletusahju
vOi prigimagedele ja minimeerite nii voimalikku
negatiivset mdju inimeste tervisele ja
keskkonnale. Tapsema info saamiseks votke
Uhendust IKEA keskusega.



LATVIESU

Ladetaja parametri

e Vienlaikus var ladét 2 ierices.

e USB-A izejas maksimala jauda: 5V DC/1A.

e USB-C izeja atbilst elektroapgades 3.0
standartam.

Lietosanas instrukcija

e Pievienot stravas adapteri sienas
kontaktligzda, ievietot USB vadu briva vieta,
bet otra gala savienot ar uzladéjamo ierici.

e Uzladei izmantot tikai iericei ieteicamo USB
vadu; bojati vadi nekavéjoties janomaina.

Noderiga informacija

e USB vada garums un kvalitate ietekmé
uzlades atrumu un efektivitati.

e Uzlades laika ierices var sakarst; tas ir
normali, un, kad ierice bis pilniba uzladéta,
ta pakapeniski atdzisis.

e Ladétaja uzglabasanas temperatira:

-20 °C Iidz 25° C.
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e Ladétaja darbibas temperatira:
0 °C lidz 45 °C.

e Pirms tiriSanas un péc lietoSanas 1adétajs ir
jaatvieno no stravas padeves avota.

e Lai ladétaju notiritu, to noslauka ar mitru
dranu. Ladétaju nedrikst iemérkt Gden.

Noradijumus par piesardzibu un tehnisko
informaciju skat. ladétaja aizmuguréja dala.

Saglabat so instrukciju turpmakai uzzinai.

BRIDINAJUMS!

e Sienas kontaktligzdai jaatrodas tuvu iericei un
viegli pieejama vieta.

Lietot tikai sausas telpas.

Bérni nedrikst rotalaties ar So ierici.

Ja ierice ir bojata, ta jaiznicina.

Neizmantot uzladei bojatu USB vadu, jo ta
var sabojat ierici.



Preces serviss

Neméginiet pasi veikt preces remontu, jo ta
atvérSana un vaka nonemsana var izraisit
saskarsmi ar bistama sprieguma punktiem, ka
ari izraisit citus drosibas riskus.

TEHNISKA INFORMACIJA

Tips: ICPSW5-23EU-1

Ieeja: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Izeja:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Lietot tikai telpas

Razotajs: IKEA of Sweden AB

Adrese: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
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Nosvitrotais atkritumu konteinera simbols
norada, ka prece jalikvidé atseviski no
citiem sadzives atkritumiem. Si prece
janodod parstradei, nemot véra vietéjos
vides aizsardzibas noteikumus, kas attiecas
uz atkritumu apsaimniekoSanu. Noskirot
markéto preci no sadzives atkritumiem, jds
palidzésiet samazinat atkritumu apjomu, kas
nonak atkritumu sadedzinasanas iekartas vai
atkritumu poligonos, tadéjadi samazinot to
potencialo negativo ietekmi uz veselibu un vidi.
Sikaka informacija IKEA veikalos.



LIETUVIU

Ikroviklio savybés

e Vienu metu krauna du jrenginius.

e USB-A lizdo elektros krivis iki 5V DC/1 A.

e USB-B lizdas atitinka ,Power Delivery"
standartg 3.0.

Naudojimo instrukcijos

e Maitinimo adapterj jjunkite | kiStukinj elektros
lizdg. Prie Sio adapterio prijunkite USB laidg,
o prie laido - jrenginj, kurj norite jkrauti.

e [renginiui jkrauti naudokite tik
rekomenduojama USB laida. Jei laidas
su defektais, i$ karto pakeiskite jj kitu,
techniskai tvarkingu.

Naudinga Zinoti

e Tkrovos greiciui bei efektyvumui turi jtakos
USB laido ilgis ir jo kokybé.

e Ikraunami jrenginiai gali jkaisti - tai visiskai
normalu. Pasibaigus jkrovos laikui, kai
baterija bus jkrauta, jie po truputj atves.

e Tkroviklio laikymo temperatira: nuo -20 °C
iki 25 °C.
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e Tkroviklio veikimo temperatira:
nuo 0 °C iki 45 °C.

e Pries valydami jkroviklj ir kai nereikalingas,
atjunkite jj nuo maitinimo Saltinio.

Ikroviklj valykite drégna Sluoste; niekada
nemerkite jkroviklio | vandenj ar kitokj skystj.

ISsaugokite instrukcijas ateiciai.

PERSPEJIMAS

e Sieninis kistukinis lizdas turi biti prie
jrenginio ir lengvai pasiekiamas.

» Naudokite tik sausoje aplinkoje.

e Sis gaminys néra Zaislas, todél vaikams
reikéty drausti su juo Zaisti.

¢ Jei laidas paZeistas, gaminj reikia tinkamai
iSmesti.

¢ Niekada nenaudokite pazeisto, netinkamai
veikiancio USB laido jrenginiui jkrauti, nes jis
gali pakenkti jkrovikliui ir jrenginiui.



Techniné priezitra

Savarankiskai neremontuokite prekés, nes
atidare korpusa galite nukentéti nuo pavojingos
jtampos ir kity priezasciy.

TECHNINIAI DUOMENYS
Tipas: ICPSW5-23EU-1
I&ja: 100-240 VAC, 50/60 Hz, 0.6 A
ISéja:
USB-A: 5V DC, 1A, 5W
USB-C: 5V DC/3 A, 9V DC/2A,
12V DC/1.5A, 15V DC/1.2 A
Naudoti tik patalpose

Gamintojas: IKEA of Sweden AB

Adresas: .
p. d. 702, SE-343 81 Elmhultas, SVEDIJA
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Perbraukto atlieky konteinerio simbolis reiskia,
kad gaminio atlieky negalima tvarkyti kartu

su kitomis buitinémis atliekomis. Gaminys turi
bati perdirbamas pagal Salies aplinkosaugos
reikalavimus. Atskirdami taip pazyméta gaminj
nuo buitiniy atlieky padésite sumazinti atlieky
kiekius iSvezamus | sqvartynus ar deginimo
vietas, ir galima neigiama poveikj Zzmogaus
sveikatai bei gamtai. Daugiau informacijos jums
suteiks parduotuveje IKEA.



PORTUGUES

Caracteristicas do carregador

e Carrega 2 dispositivos em simultaneo.

e A entrada USB-A pode fornecer até 5V
DC/1A.

e Compativel com entrada USB-C com a norma
Power Delivery 3.0.

Como usar

e Ligue o adaptador de corrente a uma tomada,
insira o cabo USB na ranhura disponivel e a
outra extremidade ao dispositivo que quer
carregar.

e Ao carregar, use apenas um cabo USB
recomendado para o seu dispositivo e
substitua de imediato os cabos danificados.

Informagées importantes

e O comprimento e a qualidade do cabo
USB tém influéncia na velocidade e no
desempenho do carregamento.

e Os dispositivos podem aquecer durante o
carregamento. Trata-se de uma situagdo
normal. Os dispositivos vado arrefecendo
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gradualmente apds estarem totalmente
carregados.

e Temperatura de armazenamento do
carregador: -20°C a 25°C.

e Temperatura de funcionamento do
carregador: 0°C a 45°C.

e Desligue o adaptador de poténcia da corrente
elétrica antes de limpar ou quando ndo
estiver a ser utilizado.

e Para limpar o carregador, use um pano
humedecido. Nunca mergulhe o carregador
na agua.

Consulte as medidas de precaugao
recomendadas e os dados técnicos na parte de
tras do carregador.

Guarde estas instrugdes para consulta
futura.

ATENCAO:
e A tomada de parede deve estar perto do
equipamento e facilmente acessivel.



e Utilizar apenas em locais secos.

e As criangas devem ser supervisionadas para
garantir que ndo brincam com o produto.

e Se o dispositivo estiver danificado deve ser
eliminado.

e Nunca utilize um cabo USB danificado ou
defeituoso para carregar, pois pode danificar
o seu dispositivo.

Servigos relacionados com o produto
Nao tente reparar o produto sozinho, pois a
abertura ou a remogdo das coberturas pode
expb-lo a pontos de voltagem perigosa ou a
outros riscos.

DADOS TECNICOS

Tipo: ICPSW5-23EU-1

Entrada: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Saida:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Use apenas no interior
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Morada: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
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O simbolo do caixote do lixo com o sinal

de proibigao indica que esse artigo deve

ser separado dos residuos domésticos
convencionais. Deve ser entregue para
reciclagem de acordo com as regulamentagdes
ambientais locais para tratamento de residuos.
Ao separar um artigo assinalado dos residuos
domésticos, ajuda a reduzir o volume de
residuos enviados para os incineradores ou
aterros, minimizando o potencial impacto
negativo na salde publica e no ambiente. Para
mais informagdes, contacte a loja IKEA perto
de si.



ROMANA

Caracteristici de incarcare

fncarcs 2 dispozitive simultan.

Dispozitivul USB-A poate furniza pana la 5V
DC/1A.

Dispozitivul USB-C este compatibil cu Power
Delivery 3.0 standard.

Instructiuni de utilizare

Conecteaza adaptorul la priza, introdu
cablul USB in portul liber si celdlalt capat in
dispozitivul pe care doresti sa il incarci.
Foloseste doar un cablul USB recomandat
pentru incdrcare pentru dispozitivul tau si
inlocuieste imediat cablurile deteriorate.

Bine de stiut

Lungimea cablului USB si calitatea
influenteaza viteza de incarcare si
performanta.

Dispozitivele se pot incalzi in timpul
incdrcarii; acesta este un lucru normal si se
vor raci treptat dupa ce se incarca complet.
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e Temperatura de depozitare a incarcatorului:
-20°C péna la 25°C.

e Temperatura de functionare a incarcatorului:
0°C pana la 40°C.

e Scoate incarcatorul din sursa de alimentare
inainte de a-I curdta si atunci cand nu-I
folosesti.

e Pentru a curata incarcatorul, sterge-l cu o
carpa umeda. Nu introdu incarcatorul in apa.

Pentru masuri suplimentare de siguranta,
citeste pe spatele produsului.

Pastreaza instructiunile pentru
consultare ulterioara.

AVERTISMENT:

e Priza de perete trebuie sa fie situata langa
echipament si sa fie usor accesibila.

e Foloseste doar in locuri uscate.

e Copiii trebuie supravegheati pentru a nu se
juca cu produsul.



e In cazul in care dispozitivul este deteriorat,
acesta trebuie distrus.

e Nu folosi niciodatd un cablu USB deteriorat
sau stricat pentru incarcare deoarece poate
deteriora dispozitivul.

Service produs

Nu Tncerca sa repari produsul singur, deoarece
deschiderea si indepdrtarea capacului pot
provoca accidente.

DATE TEHNICE

Tipul: ICPSW5-23EU-1

Putere de

intrare: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Putere de iesire:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Doar pentru uz interior
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Producator: IKEA of Sweden AB

Adresa: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SUEDIA
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Simbolul indica faptul ca produsul trebuie sa
fie sortat separat de gunoiul menajer. Produsul
respectiv trebuie sa fie predat pentru reciclare
in conformitate cu reglementarile locale cu
privire la sortarea deseurilor. Sortéand in mod
corect deseurile, vei contribui la reducerea
volumului de deseuri ce urmeaza a fi arse sau
trimise la groapa de gunoi si la minimizarea
potentialului impact negativ asupra oamenilor
si mediului. Poti afla mai multe informatii la
magazinul IKEA.



SLOVENSKY

Funkcie nabijacky

¢ Nabija sucasne 2 zariadenia.

e Jeden vystup USB-A mdze poskytnut az 5V
DC/1A.

e Zasuvka USB-C kompatibilna so normou
Power Delivery 3.0.

Navod na pouzitie

e Pripojte napajaci adaptér do sietovej zasuvky,
vlozte kabel USB do volného otvoru a druhy
koniec do zariadenia, ktoré chcete nabijat.

e Pri nabijani pouzivajte iba vhodny kabel USB
a chybné kable okamzite vymente.

Dobré vediet

e DiZka a kvalita kdbla USB ovplyvriuje rychlost
a vykon nabijania.

e Pocas nabijania sa zariadenia m6zu zahriat;
je to uplne normdlne a po Uplnom nabiti sa
znova ochladia.

e Teplota vhodna na skladovanie nabijacky:

-20 °C az 25 °C.
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e Prevadzkova teplota nabijacky:
0 °C az 45 °C.

e Nabijacku odpojte od zdroja napdjania, ak ju
idete Cistit alebo ak ju prave nepouzivate.

o Ak chcete nabijacku vydistit, utrite ju
navlihéenou handri¢kou. Nabijacku nikdy
nepondrajte do vody.

Odporucané bezpecnostné opatrenia a technické
Udaje su uvedené na zadnej strane nabijacky.

Tieto pokyny uschovajte na budice
pouzitie.

UPOZORENIE:

e Zasuvka v stene musi byt umiestnena
v blizkosti zariadenia a musi byt lahko
pristupna.

e Pouzivajte iba na suchych miestach.

e Dozerajte na deti, aby sa s vyrobkom nehrali.

e Ak je zariadenie poSkodené, musite ho
zneskodnit.



¢ Na nabijanie nikdy nepouZzivajte poskodeny
alebo chybny kabel USB, pretoze mbze
poskodit zariadenia.

Oprava vyrobku

Nepokusajte sa vyrobok opravit sami, pretoze
pri otvoreni alebo odstraneni krytu hrozi
nebezpecenstvo Urazu elektrickym prddom
alebo iné nebezpecenstvo.

TECHNICKE INFORMACIE

Typ: ICPSW5-23EU-1

Vstup: 100 - 240 VAC, 50/60 Hz, 0.6 A

Vykon:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/ 3A, 9V DC/ 2A,
12VDC/1.5A,15VDC/ 1.2 A

Iba na pouzitie vnutri

Vyrobca: IKEA of Sweden AB

Adresa: . .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVEDSKO
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Symbol preskrtnutého kontajnera oznacuje, ze
tento vyrobok musi byt zlikvidovany oddelene
od bezného domaceho odpadu. Vyrobok by

mal byt odovzdany na recyklaciu v stlade s
miestnymi predpismi pre nakladanie s odpadom.
Oddelenim oznaceného vyrobku z komunalneho
odpadu, pomdzete zniZit objem odpadu
posielaného do spalovni alebo na skladku a
minimalizovat pripadny negativny dopad na
fudské zdravie a zivotné prostredie. Pre viac
informacii, prosim, kontaktujte obchodny dom
IKEA.



BBbJIFTAPCKHA

XapaKTepuCTUKKN Ha 3apAAHOTO

e 3apexpaa 2 yCTponCTBa eAHOBPEMEHHO.

e U3xon USB-A moxe aa ocurypm go 5V DC/1A.

e U3xoa USB-C e cbBMeCTUM CbC CTaHAapTHa
3axpaHBaHe ¢ MoluHocT 3.0.

WUHcTpykuum 3a ynortpeba:

e BktoyeTe 3apsiAHOTO B KOHTaKTa, crej ToBa
BktoveTe USB kabenuTe eanH no eanH B
csoboaHUTe rHe3aa, a ApyrusaT UM kpan
BK/IIOYETE KbM YCTPOMCTBOTO, KOETO UcKaTe Aa
3apeauTe.

* KoraTo 3apexgaaTe, ©3non3saite camo
npenopbyaH USB kaben 3a BaleTo yCTPOWCTBO
1 cMeHeTe aedeKkTHUTe Kabenu Bb3MOXHO Hal-
6bp30.

Ao6pe e pa 3HaeTe

e [b/mKuMHaTa M KavyecTBoTo Ha USB kabena
BNMsie BbPXY CKOPOCTTa Ha 3apexaaHe n
edeKTUBHOCTTa.

e YcTponcTBaTa Moxe 6u e ce HarpesT, AoKaTo
ce 3apexzaT; ToBa € Hamb/IHO HOPMaJHO U
NOCTEMNEHHO LLie ce OXNaaAT, cnea KaTo cnpat Aa
ce 3apexzar.
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e TemnepaTypa Ha CbxpaHeHue: -20°C go 25°C.

e TemnepaTypa Ha pabota: 0°C no 45°C.

e M3kntoyeTe 3apsAHOTO OT KOHTaKTa, koraTo He ce
M3MNoa3Ba 1 Npean Aa 3anoyvyHeTe Aa ro YncruTe.

e M36bplueTe 3apsaAHOTO C BaxHa Kbpra, 3a Aa ro
noynctute. HuKora He ro notansinTe BbB BoAa.

MpenopbyunTeNnHn NpeanasHn MePKU U TEXHUYECKN
[aHHW: BUX rbpba Ha 3apsaHoTO.

3anaseTte Te3u MHCTPYKLUMM 3a 6baeLla
ynortpeb6a.

BHUMAHME:

e KoHTakTa TpsibBa Aa e 62130 A0 YCTPOWUCTBOTO U
TpabBa Aa e NecHo AOCTbMEeH.

e lI3nonsBaliTe caMo B CyXu MOMELLEHMS.

e HabniopasaiTe Aeuata, 3a Aa HE CU UrpasT C
npoaykTuTe.

¢ YHULIOXETe YyCTPOMNCTBOTO, ako € NoBpeaeHo.

e Hukora He U3non3BaiTe NOBpeAeH Unu
HensnpaseH USB kaben 3a 3apexaaHe, Tbil KaTo
TOBa MOXe Aa MoBpeAn YCTPOWCTBOTO BU.



PeMOHT Ha NpoAyKT

He ce onuTBaiTe Aa peMOHTUpaTe NpoAyKTa camu,
Tbi KaTo OTBApSIHETO U NpeMaxBaHEeTo Ha naHena
MOXe [ia BM U3MI0XM Ha ONAcHO HamnpexeHne unun
APYTV pUCKOBe.

TEXHUYECKUN AAHHMU
Tun: ICPSW5-23EU-1
Bxoasiwa
MouwHocT: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A
U3xoaswa MOLHOCT:
USB-A: 5V DC, 1A, 5W
USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A
3a ynotpeba caMO BbB BbTPELUHU NOMELLEHUA

Mpoussoauten: IKEA of Sweden AB
Appec:

MoweHcku kop 702, SE-343 81
Enmxynrt, LLBeuuns
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CUMBONTBLT CbC 3a4packaH KowW 3a oTnaabLu
O3HayaBa, Ye apTUKYIbT ceaBa Ja Ce U3XBbPIn
OTAENHO OT 6butoBUTE OTNAaAbUN. APTUKYNBT
TpsibBa Aa 6bae NpeaaneH 3a peunkiMpaHe B
CbOTBETCTBME C MECTHUTE MpaBuia 3a U3XBbpsiHE
Ha oTnagbum. Kato otaenate o6o3HayeHuTe
apTuKynu oT 6GuToBMUTE OTNAAbLM, BUE cnomararte
3a HaMaNsaBaHETO Ha KonnyecTBaTa oTnagbuy,
npefaBaHn B CMeTULLA WK 3@ U3rapsiHe,

1 cBexaaTe A0 MMHUMYM MOTeHUManHuTe
oTpuLATENHN Bb3AENCTBUSA BbPXY YOBELIKOTO
34paBe U oko/HaTa cpeda. Mons, obbpHeTe ce KbM
MarasuH MKEA 3a noseye nHdopmaums.



HRVATSKI

Karakteristike punjaca

e Puni 2 uredaja istovremeno.

e USB-A uti¢nica moze pruziti do 5V DC/1 A
snage.

e USB-C uti¢nica u skladu je sa standardom
Power Delivery 3.0.

Upute za upotrebu

e Spojiti adapter na zidnu uti¢nicu, umetnuti
USB kabel u slobodni utor, a drugi kraj spojiti
na uredaj koji treba punjenje.

e Za punjenje koristiti samo preporucene
USB kablove, neispravni kabel potrebno je
zamijeniti.

Dobro je znati

e Duljina i kvaliteta USB kabla utjece na
vrijeme i u¢inak punjenja.

e Potpuno je normalno da se uredaji tijekom
punjenja zagriju. Kad se uredaji potpuno
napune, postupno c¢e se ohladiti.

e Temperatura za odlaganje:
od -20 °C do 25 °C.
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e Radna temperatura: od 0 °C do 45 °C.

e Iskljuciti punjac iz struje prije ¢is¢enja i kad
se ne koristi.

e Ocistiti punjac vlaznom krpom. Nikad ne
uranjati punjac u vodu.

Preporucene mjere predostroznosti i tehnicke
informacije, vidjeti poledinu punjaca.

Sacuvati ove upute za buduce potrebe.

UPOZORENJE:

e Zidna se uti¢nica mora nalaziti blizu opreme i
mora biti lako dostupna.

e Koristiti samo na suhim mjestima.

¢ Djecu ne ostavljati bez nadzora kako se ne bi
igrala s proizvodom.

¢ Ako je proizvod ostecen, treba ga baciti.

e Ne koristiti oStecen ili neispravan USB kabel
za punjenje zato Sto to moze ostetiti uredaj
za punjenje i uredaj koji se puni.



Servisiranje proizvoda

Ne pokusavajte popravljati proizvod sami jer
vas otvaranje ili micanje poklopca moze izloziti
visokom naponu ili drugim opasnostima.

TEHNICKI PODACI

Vrsta: ICPSW5-23EU-1

Ulazna

snaga: 100 - 240 VAC, 50/60 Hz, 0.6 A

Izlazna snaga:

USB-A: 5V DC/1A,5W

USB-C: 5V DC/3 A, 9VDC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2 A,

Samo za upotrebu u zatvorenom

Proizvodac: IKEA of Sweden AB

Adresa: . .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVEDSKA
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Simbol prekrizene kante za otpad znaci da se
proizvod ne smije odlagati u komunalni otpad.
Proizvod se mora predati na recikliranje u
skladu s lokalnim propisima o zastiti okoliSa koji
se odnose na odlaganje otpada. Odvajanjem
oznacenog proizvoda od komunalnog otpada
pomaze se smanjivanju koli¢ine otpada koji se
odvozi u spalionice ili na odlagalista te smanjuje
negativan utjecaj na zdravlje ljudi i okolis. Za
vise informacija kontaktirati svoju robnu kuéu
IKEA.



EAAHNIKA

XapakTnPIoTIKA POPTIOTH

e ®opTilel 2 CUOKEUEG TAQUTOXPOVA.

e H nuAn USB-A pnopei va napayel péxpl kar 5V
DC/1A.

e H nuAn USB-C eival cupBartn Pe To Tuniko
Power Delivery 3.0.

0dnyieg xpriong

e TOMoBETAOTE TOV PETAOXNMATIOTH OTNV Npila
TOU Toixou, €l0ayeTe To BUopa USB atnv
eAelBepN €icodo kal TNV AAAn akpn otn
OUOKEUN Nou BEAETE va POPTIOETE.

e 'OTav QOopPTIlETE Va XPNOIKOMOIEITE HOVO TO
KaA®dio USB nou npoTeiveTal yia Tn CUCKEUN
0ag Kal va aAAadeTe Ta eAaTTOUATIKAG KaA®dia
apeoa pe kaivoupia.

XpROINEG NANPOPOPIEG

e To MAKOG Kal n noioTnTa Tou kaAwdiou LED
ennpeadel Tnv TaxUTNTa Kal TNV anodoaon.

e Ol CUOKEUEG Pnopei va BeppavBouv kaTd Tn
S1dpKeIa TNG POPTIONG. AuTO €ival anoAUTwG
@UOIOAOYIKO Kal oTadlaka 6a Kpuwoouv agou
oAokANpwOei n eoépTION.
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e Ogppokpacia anoBrikeuong PopTIOTN:
-20°C to 25°C.

e Ogppokpacia AsIToupyiag QopTIoTH:
0°C to 45°C.

e AMoouVvOECTE TOV POPTIOTA and Tnv napoxn
€VEPYEIAG NpIv Tov kaBapioeTe Kal oTav dev
TOV XPNOILONOIEITE.

e [a va kabapioeTe ToV QOPTIOTH, OKOUNIOTE
TOV ME €va vwno navi. MoTé un BuBileTe Tov
(POPTIOTA OTO VEPD.

Ia NpoTelvOEVa WETPA NPOCTACIAG KAl TEXVIKEG
nAnpo@opieg, deiTe 0TO MNioCw WEPOG TOU
@opTIOTH.

A1aTnPROTE TIG 03nYigg yia HEAAOVTIKA
Xpnon.

MNMpos&idonoinon:

e H npiCa Tou Toixou NpEnel va gival KovTa oTov
€EONAIONO Kal va €xel eUKOAN NpoaBaacn.

e XpnaoiponolnoTe povo o€ ENPEG TOMOBETIES.

e [pénel va eniBAEneTe Ta Naidida yia va



BeBaiwbeiTe 0TI dev nailouv PE TO MPOIoOV.
e AV n OUOKEUN €ival XaAaopévn npénel va
KATaoTPEPETAl.
e Mn XPNOIUOMOIEITE €va XAAAOUEVO 1
eAaTTwaTIkd kKahwdio USB yia gopTion,
KaBwg auTod WNopei va XaAaoel Tn CUOKEUNR.

EnIOKEUN NPoiovTog

Mnv npoonaBnoeTe va enICKEUACETE AUTO

TO Npoiov poévol oag, kKabwg To avolypua n n
apaipeon KAAUPPATWV PNopEei va oag ekBEoel og
enikivduva enineda Taong r aAAoug kKivduvoug.

TeXVIKEG NANPOPOPIEG

Tonog: ICPSW5-23EU-1

Eicodog: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

‘E§odog:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

EocwTepIKkn XpRon HOvo
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KataokeuaoTng: IKEA of Sweden AB

AigbOuvon: .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
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To oUpBoAo pe To dlaypappévo TpoxnAaTo
kado unodeikvUel OTI To NPOIdV XpelaleTal
€101kn diaxeipion andppiwng anoBAnTwv. To
npoidv npénel va avakukAwBei cUppwva pe
TOUG TOMIKOUG NEPIBAANOVTIKOUG KavovIoUoUG.
AlaxwpifovTag €va npoiov Pe auto To oUUBOAO,
OUMBAAAETE OTN PEIWON Tou OYKOU TWV
anoBAATWV Mou OTEAVOVTAl OTA ANOTEPPWTHPIA
] OTOUG XWPOUG UYEIOVOUIKNG TAPNG Kal
HEIMVETE TIG APVNTIKEG GUVENEIEG OTNV UYEIA Kal
To nepIBAAAov. Na NepIOCOTEPEG MANPOPOPIEG,
aneuBuvBeite oe éva kataoTnua IKEA.



PYCCKWUMA

XapaKTepucTuKK 3apsiHOro yCTpoucTBa

e ObecneyvBaeT O4HOBPEMEHHYIO 3apaaKy 2
YCTPOWCTB.

e USB-A pasbeMm MoxeT obecneumBatb A0 5 B
NOCTOSAHHOIO Toka/1A.

e USB-C pasbeM oTBeyaeT TpeboBaHMAM nogayu
3Hepruu ctaHgapTa 3.0.

MHCTPYKLMM NO UCNOJIb30BaHUIO
e [ogkntounTe agantep NUTaHUS B HACTEHHYIO

po3eTky. 3aTeM BcTaBbTe USB-LWHYp B CBO60AHLIN

pasbeM, a ApYroi ero KoHew NoAKIYUTE K
3apsKaeMoMy yCTPOMICTBY.
e [1ns 3apsakv ucnonb3yite Tonbko USB-wHyp,

pEeKOMEeH0BaHHbIN ANs 3apsXXaeMoro yCTpoincTea,
NoBpeXAeHHbIE LWHYPbl He06X0ANMO 0653aTeNbHO

3aMeHATb.

MonesHas nHdopmauus

e [InvHa un kavectso USB-LIHypa BAUSIOT Ha
CKOPOCTb M KayecTBO 3apsiaKu.

e B npouecce 3apsaKku yCTpoOMUCTBa MOryT
HarpeBaTbcs. IT0 06bl4HOE aABneHue. Mo

OKOHYaHUN 3apAaaKn OHW NOCTEMEHHO OCTbIHYT.

e TemnepaTypa xpaHeHusi: oT -20 °C go 25 °C.
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Pa6ouas Temnepatypa: ot 0 °C go 45 °C.
OTcoeamnHslTe 3apsaHOe YCTPONCTBO OT
VNCTOYHUKA NUTaHUA nepes o6cnyXunBaHneM u
€C/IN OHO He UCNoNb3yeTcs.

YT06bl OUNCTUTH 3apSAAHOE YCTPOMCTBO, NPOTPUTE
ero BNaxHON TKaHblo. H1ukoraa He norpyxavite
3apsifHOe YCTPOMCTBO B BOAY.

PekoMeHAyeMble Mepbl NPefoCTOPOXHOCTU U
TeXHUYECKME AaHHbIe: CM. Ha 3a4Hei CTOpoHe
3apsAHOro yCTponcTBa.

CoxpaHuUTe 3TV MHCTPYKLWUU ANS CNPaBoK B
AanbHenwWwemMm.

BHUMAHMUE:

BaxHo, 4Tobbl YCTPOMCTBO pacnonaranocb 0KOI0
CTEHHOW PO3€eTKM, K KOTOpOoK obecneyeH nerkunin
AOCTyn.

Mcnonb3yinTe TONbKO B CYXMX MOMELLEHUSAX.
[eTn pomkHbl 6bITb MOA NPUCMOTPOM, YTOObI
VCKIOYNTb BO3MOXHOCTb MCMNOSIb30BaHUS
YyCTPOWCTBa AN Urpbl.

Ecnu yCTpoONCTBO NOBPEXAEHO, ero HeobxoaAnMo
YyTUIM3MPOBaThb.



e Hukoraa He ncnosnb3yiTe NOBPEXAEHHbIA UK
HeucnpasHbIi USB-LIHYpP, Tak Kak 3TO MOXeT
CTaTb NPUYNHOW NOBPEXAEHUS YCTPOWCTB.

O6cny)xMBaHue yCcTpoicTBa

He mbiTaiTeCb CaMOCTOSITE/IbHO PEMOHTUPOBATH
JlaHHOe YCTPOWCTBO, Tak Kak ero BCKpbITUE MOXET
NPUBECTM K MOPAXEHWUIO 3MEKTPUYECKUM TOKOM U
APYTUM OMacHbIM MOCNeACTBUSM.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

Tun ycrpoicra: ICPSW5-23EU-1

Bxop:

nepeMeHHbIn Tok 100-240 B, 50/60 'y, 0.6 A

Bbixopn:

USB-A: nocTosiHHbI TOK 5 B, 1 A, 5 BT

USB-C: NocTosiHHbI Tok 5 B/3 A, NOCTOSIHHbI
TOK 9 B/2 A, nocTosiHHbIN ToK 12 B/1.5 A,
MOCTOSAHHbIN ToK 15 B/1.2 A

Tonbko ANA UCNOJIb30BaHUA B NOMeLLEeHUN

Usrotosutenn: UKEA od Ceupen AB

Appec:
a/a 702, 343 81, dnbMxynbT, LBeuus
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3HayoK € n30bpaxeHneM nepevyepkHyToro
MYCOPHOrO KOHTEHepa Ha KoJsiecmkax
obo3HavaeT He06X0AMMOCTb YTUNN3NPOBaTL
[aHHOe n3aenve oTAeNbHO OT 6bITOBOrO Mycopa.
N3penne HeobxoanMo caasaTb Ha nepepaboTky
B COOTBETCTBUM C HOPMaT1BaMu MECTHOIO
3aKoHojaTenbCTBa. MpaBuibHas yTuansaums
obecneuynBaeT cokpalleHne KonnyecTsa Mycopa,
HanpaB/eMoro Ha MycopoCXuraTenbHble
NpeanpusTAA U CBaJIKW, U CHUXaeT NOTeHUMabHOe
HeraTMBHOE BNIMSIHME Ha 30pPOBbe YesioBeka

1 oKpy>xatollyto cpeay. bonee noapobHas
nHdopMaumsa - B MarasuHe UKEA.



YKPAIHCbKA

XapaKTepucTMKM 3apsiAHOro NMpUCTpoLo

Moxe 3apsiaxaTty 2 npucTpoi oAHOYACHO.
USB-A Buxig 3abe3neuye o 5B nct/1A

USB-C cyMicHui4 3i ctaHaapTom Power Delivery
3.0.

IHCTPYKUIi 3 BUKOPUCTAHHSA

Mia'eaHanTe aganTep XWBNEHHSA A0 PO3ETKU,
BcTaBTe USB-kabenb y BiNbHWIA CNOT, a iHWWIA
KiHeUb - Y NPUCTPIN, SKUIA Xo4eTe 3apsanTu.
Mia yac 3apsaXxaHHs BUKOPUCTOBYITE nuiue
pekomeHaoBaHNn USB kabenb Ana csoro
NpUCTPOIO Ta BiApa3y 3aMiHOWTe HecrnpaBsHi
kabeni.

KopucHo 3HaTtn

[oBxuHa Ta aKkicTb USB-kabento BNAMBAE Ha
LWBUAKICTb 3apagXKaHHs.

Mia yac 3apsgXaHHA NPUCTPOi MOXYTb
HarpiBaTucs; ue abcontoTHO HOpManbHO; BOHU
NOCTYMNOBO 3HOBY OXOJIOHYTb, KOSIY MOBHICTIO
3apaaaTbes.

TeMmnepaTypa 36epiraHHs 3apsAHOMO NMPUCTPOIO:

Bia -20 °C po 25 °C
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e Poboua TemMnepaTypa 3apsAHOro MpUCTpoIo:
0°C-45°C

e BigkntouiTb 3apsAHUA NPUCTPIN Big Axepena
XUBNEHHS nepes OYMLLEHHSM Ta KON HUM He
KOPUCTYETECh.

e o6 o4ncTUTK 3apsSAHUIA NPUCTPINR, NPOTPITb
A0ro BOSIOTOK raHyipkot. Hikonun He 3aHyptoiiTe
3apsaaHuiA NpUCTpin y BoAy.

PekoMeHAOBaHi 3anobixHi 3axoAmn Ta TeXHIYHI AaHi
AVB. Ha 3ajHili NaHeni 3apsaAHOro NpucTpoto.

36epexiTb Ui IHCTPYKUii ANnA noganbLworo
BUKOPUCTaHHSA.

3ACTEPE)XXEHHS:

e HacTiHHa po3eTka MaE 3HaxoAUTUCb NO6An3y
npuUcTpoiB Ta 6yTN NerkoaoCTyMNHOM.
BuKopurCTOBYBaTK NMLLE B CYXUX MiCLSIX.

[iT He NOBWUHHI rpaTncs 3 BUPO6OM.

AKLLO NPUCTPIlA NOWKOAXKEHO, Or0 CNif 3HULWMTU.
Hikonu He BMKOPUCTOBYITE MOLLIKOAKEHWN abo
HecnpaBHuUit kabenb USB ans 3apagxaHHs,
OCKIiNIbKMN TaK MOXHa MNOLUIKOAUTU MPUCTPIN.



06cnyrosyBaHHA BUpo6y

He HamaranTeca peMoHTyBaTh BUPi6 caMOCTilHO.
BiakpuTTa abo 3HATTS KPULLOK MOXE CTBOPUTH
pU3MK yAapy eNeKTpUYHUM CTPYMOM abo HapasuTu
Bac Ha iHWy Hebe3neky.

TEXHIYHI AAHI

Tun: ICPSW5-23EU-1

Bxia: 100-240B 3miHHOro ctpymy, 50/60ry, 0.6A

Buxia:

USB-A: 5B nocrTiiHoro ctpymy, 1A, 5 BT

USB-C: 5B nocTiliHoro ctpymy/3A, 9B nocTiitHoro
cTpymy/2A, 12 B nocTiiHoro ctpymy/1.5A,
15B nocTiitHoro ctpymy/1.2A

BUKOPUCTOBYBATH NiLLE B NMPUMiLLleHHi

Bupo6Huk:
IKEA oc¢ CeineH EiiBi (IKEA of Sweden AB)

Appeca:
a/c 702, SE-343 81 EnbmxynbT, LUBELIA
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MantoHoK i3 3aKpecneHnM KOHTeHepoM Ans
CMITTSl Ha Konecax o3Hauvae, LWo BMpib HeobXxiaHO
BUKMAATM OKpeMo Bia nobyToBux Biaxoais. Bupib
HeobXigHO 34aTu Ha NepepobKy BiAMOBIAHO A0
MicLeBMX MONOXEHb LWOAO yTUANi3auii Biaxoais.
Bifokpemntoumn no3HayeHunin supib Big nobyToBmx
Biaxonis, BM LOMOMOXETE 3MEHLWMUTM 06'eM Bigxoais,
SAKi BiANpaBnslOTbCS Ha CMITTECNANIOBaNbHI
cTaHuii abo 3BanuLia Ta 4ONOMOXKETE 3MEHLINTH
MNOTEHUINHWIN HeraTUBHUIA BN/IMB Ha 340pPOB’s
NI0AMHN Ta HAaBKOMULIHE cepefoBuLle. 3a
AeTanbHOoK iHhOopMaLieto 3BEPHITLCS A0 MarasvHy
IKEA.



SRPSKI

Odlike punjaca

e Puni 2 uredaja istovremeno.

e Uti¢nica USB-A moze pruziti do 5V DC/1A.

e Uti¢nica USB-C je uskladena sa standardom
Power Delivery 3.0.

Uputstvo za upotrebu

e PoveZi strujni adapter sa zidnom uti¢nicom,
umetni USB kabl u slobodni otvor, a drugi kraj
u uredaj koji Zeli$ da punis.

e Prilikom punjenja upotrebljavaj samo USB
kabl preporucen za tvoj uredaj i odmah
zameni neispravan kabl.

VazZne napomene

e Duzina i kvalitet USB kabla uti¢e na brzinu
punjenja i ucinak.

e Uredaji se mogu zagrejati prilikom punjenja;
to je sasvim uobicajeno i postupno ¢ée se
ohladiti nakon sto se u celosti napune.

e Temperatura ¢uvanja punjaca:

-20°C do 25°C.
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e Radna temperatura punjaca: 0°C do 45°C.

e Izvuci punjac iz napajanja pre cis¢enja i kada
nije u upotrebi.

e Da oditi$ punjac, prebrisi vlaznom krpom.
Nikada ne potapaj punjac u vodu.

Za preporucene mere opreza i tehnicke podatke
vidi poledinu punjaca.

Sacuvaj ovo uputstvo za buduce potrebe.

UPOZORENJE:

e Zidna uti¢nica se mora nalaziti blizu opreme i
mora biti lako pristupacna.

e Upotrebljavaj samo na suvim mestima.

e Deca se moraju nadgledati da se ne bi igrala
proizvodom.

e Ako je uredaj oStecen, mora se unistiti.

e Nikada ne upotrebljavaj ostecen ili neispravan
USB kabl za punjenje jer to moze oStetiti
uredaj.



Servisiranje proizvoda

Ne pokusavaj samostalno popraviti proizvod jer

se otvaranjem ili skidanjem poklopca izlazes
opasnom naponu ili drugim rizicima.

TEHNICKI PODACI

Model: ICPSW5-23EU-1

Ulaz: 100-240 VAC, 50/60 Hz, 0.6 A

Izlaz:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

Samo za upotrebu u zatvorenom

Proizvodac: IKEA of Sweden AB

Adresa: . .
Box 702, SE-343 81 Almhult, SVEDSKA
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Simbol precrtana kanta na tockovima upucuje
da dati proizvod treba odloziti odvojeno od
ostalog otpada u domacinstvu. Proizvod

treba predati na reciklazu u skladu s vazec¢im
propisima za odlaganje otpada i zastitu zivotne
sredine. Odvajanjem oznacenog proizvoda od
otpada iz domacinstva pomazes da se smanji
obim otpada koji se izrucuje na spaljivanje i
deponiju, a time ¢es umanjiti nezeljeni ucinak
na ljudsko zdravlje i zivotnu sredinu. Radi bliZih
obavestenja, molimo obrati se robnoj kuci IKEA.



SLOVENSCINA 56

Lastnosti polnilnika e Temperatura med polnjenjem: od 0 do 40 °C.
e Istocasno polni 2 napravi. ¢ Ko polnilnik ni v uporabi ali ga zelis ocistiti,
e USB-A vrata omogocajo obremenitev do 5 V ga izkljudi iz elektricnega napajanja.
DC/1 A. ¢ Polnilnik odisti z vlazno krpo. Nikoli ga ne
e USB-C vrata so zdruzljiva s standardom potapljaj v vodo.
USB 3.0.

Priporocljivi previdnostni ukrepi in tehni¢ni
Navodila za uporabo podatki so navedeni na zadnji strani polnilnika.
o Najprej prikljuci adapter v vti¢nico, nato
vstavi USB-kabel v prosto reZo ter priklju¢i na  Shrani ta navodila za kasnejso uporabo.
napravo, ki jo Zeli§ polniti.

e Za polnjenje uporabljaj samo USB-kabel, ki OPOZORILO:
je priporocen za tvojo napravo. Poskodovane e Stenska vti¢nica mora biti v blizini opreme in
kable takoj zamenjaj. zlahka dostopna.
e Uporabljaj le v suhih prostorih.
Dobro je vedeti e Otroke je treba nadzorovati in poskrbeti, da
e Dolzina in kakovost USB-kabla vplivata na se ne igrajo s polnilnikom.
hitrost polnjenja in delovanje. e Ce se naprava poskoduje, zavrzi celoten
¢ Med polnjenjem se lahko naprave segrejejo, izdelek.
kar je povsem normalno. Ko bodo napolnjene, e Nikoli ne uporabljaj USB-kabla, ki je
se bodo ohladile. poskodovan ali ne deluje pravilno za
e Temperatura med shranjevanjem: polnjenje, saj to lahko okvari pripomocek in

od -20 do 25 °C. poskoduje napravo.



Popravilo izdelka

Izdelka nikoli ne popravljaj sam, saj se z
odpiranjem ali odstranjevanjem pokrova
lahko izpostavi$ visoki napetosti ali drugim
nevarnostim

TEHNICNI PODATKI

Tip: ICPSW5-23EU-1

Vhod: 100-240 V AC, 50/60 Hz, 0.6 A

Izhod:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3 A, 9V DC/2A, 12V DC/1.5
A, 15V DC/1.2A

Samo za uporabo v zaprtih prostorih.

Proizvajalec: IKEA of Sweden AB

Naslov: Box 702, 343 81 Almhult, SVEDSKA
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Znak s precrtanim izvle¢nim zabojnikom
pomeni, da izdelek ne spada med obicajne
gospodinjske odpadke. Izdelek je treba

zavreci oziroma reciklirati v skladu z lokalnimi
okoljevarstvenimi predpisi. Z lo¢evanjem
odpadkov se zmanjsa koli¢ina odpadkov v
sezigalnicah in na smetiscih in s tem morebiten
negativen vpliv na ¢lovekovo zdravje in okolje.
Dodatne informacije so na voljo v najblizji
trgovini IKEA.



TURKCE

Sarj ozellikleri

e 2 cihazi ayni anda sarj eder.

e USB-A gikisl 5V DC/1A'ya kadar saglayabilir.

e Power Delivery 3.0 standardina uyumlu
USB-C gikisi.

Kullanim talimatlarn

e GUlg adaptorini duvar prizine takin, USB
kablosunu bos yuvaya ve diger ucunu sarj
etmek istediginiz cihaza takin.

e Sarj ederken sadece cihaziniz igin 6nerilen
bir USB kablosunu kullanin ve arizal kablolari
hemen degistirin.

Bilmekte fayda var

e USB kablosu uzunlugu ve kalitesi sarj hizini
ve performansini etkiler.

e Cihazlar sarj sirasinda isinabilir; bu tamamen
normaldir ve tamamen sarj olduktan sonra
yavas yavas soguyacaktir.

e Sarj cihazinin saklama sicakhgi: -20°C - 25°C

e Sarj cihazinin galisma sicakligi: 0°C - 45°C
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e Temizlemeden 6nce ve kullaniimadiginda sarj
cihazini elektrik kaynagindan gikarin.

e Sarj cihazini temizlemek igin nemli bir bezle
silin. Sarj cihazini asla suya batirmayin.

Onerilen ihtiyati 6nlemler ve teknik veriler, sarj
cihazinin arkasina bakin.

Bu talimatlari ileride kullanmak
lizere saklayin.

UYARTI!

e Duvar prizi cihazin yaninda bulunmali ve
kolayca erisilebilir olmalidir.

e Sadece kuru yerlerde kullanin.

o Uriinle oynamadiklarindan emin olmak igin
gocuklar denetlenmelidir.

e Cihaz hasar goriurse imha edilmelidir.

e Cihaza zarar verebilecedi ve cihaziniza
zarar verebilecedinden asla sarj etmek igin
hasar gérmemis veya hatall bir USB kablosu
kullanmayin.



Uriin servisi

Kapaklarin agilmasi veya sokilmesi sizi tehlikeli
voltaj noktalarina gotirebilecedinden veya diger
risklere maruz birakabileceginden, bu trind
kendiniz tamir etmeye galismayiniz.

TEKNiK DATA

Tiir: ICPSW5-23EU-1

Giris: 100-240VAC, 50/60Hz, 0.6A

Cikti:

USB-A: 5V DC, 1A, 5W

USB-C: 5V DC/3A, 9V DC/2A, 12 V DC/1.5A,
15V DC/1.2A

ic mekan kullanimi sadece

Uretici: IKEA of Sweden AB

Adres: . .
Box 702, SE-343 81 Almhult, ISVEC
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Uzerinde carpi isareti bulunan tekerlekli ¢cép
kutusu semboli, o Grlnln ev atiklarindan

ayri olarak ¢ope atilmasi gerektigini belirtir.
Uriin, ¢dpe atilmasi gerektiginde geri déniisiim
igin yerel gevre dizenlemesi kurallarina

uygun olarak ¢ope veya toplama noktalarina
birakilmalidir. Bu sembole sahip urlnlerin
dogdru bir sekilde ¢ope atilmasi, yakma veya
depolanma igin gdnderilen atik miktarinin
azalmasina ve insan sagligi ve gevre lzerindeki
olasi olumsuz etkilerini en aza indirmeye
yardimci olacaktir. Daha fazla bilgi igin, IKEA
madazasi ile irtibata geginiz.
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